

开赛第六日收获1铜仍居双榜首 中国轮椅冰壶队晋级半决赛



3月10日,中国队选手张明亮(前)在比赛中掷壶。

新华社发

北京冬残奥会开赛第六天,中国代表团遭遇本次赛会的首个“无金日”,收获一枚铜牌。但凭借此前的优势,中国代表团仍以10金9银13铜共32枚奖牌,稳居金牌和奖牌双榜榜首。

加拿大(7金2银7铜)和乌克兰代表团(6金8银5铜)仍然占据金牌榜的第二和第三位。位居金牌榜第4-8位的分别是法国(4金),奥地利、挪威、日本、斯洛伐克(各3金)。分别获得2枚金牌的美国、德国和芬兰位居第

9-11位。

10日:中国高山滑雪再取1铜 轮椅冰壶队跻身半决赛

10日的北京冬残奥会赛场,仅产生了残奥高山滑雪的3枚金牌。在男子大回转-坐姿比赛中,中国选手梁子路获得铜牌,这也是中国代表团在当日的唯一一枚奖牌。在残奥

高山滑雪男子全能-坐姿比赛中,年仅17岁的梁子路就曾位居第四名,与领奖台仅有一步之遥。此番他终于迈过这一步,如愿摘取奖牌。

在男子大回转-站姿比赛中,4天前刚刚获得男子超级大回转-站姿金牌的19岁小将梁景怡被寄予厚望。在10日的比赛中,梁景怡首轮赛事位居第五,最终获得第八名。

当日男子大回转-视障、站姿和坐姿金牌分别被奥地利、芬兰和挪威三国选手瓜分。

轮椅冰壶10日进行最后一天的循环赛,中国队一日双赛。在率先进行的一场较量中,中国轮椅冰壶队以6:3战胜英国队,取得7连胜,在最后一轮赛事之前,与瑞典队均为7胜2负并列循环赛第一,提前晋级半决赛。

共有11支队伍参加本届冬残奥会轮椅冰壶赛,在循环赛结束后,将取前四名进入半决赛。

中国轮椅冰壶队是中国冰雪运动的荣耀之师,在2018年平昌冬残奥会上,他们一举夺魁,为中国实现了冬残奥会金牌和奖牌零的突破。本届冬残奥会上,中国轮椅冰壶队先抑后扬,在前两场比赛中先后不敌加拿大队和瑞典队,遭遇两连败。

11日:雪上三项产生13金 冰上两项争夺决赛权

北京冬残奥会将在11日迎来繁忙的一天,3个雪上大项将产生13枚金牌。

残奥单板滑雪将进行男女坡面回转的4项决赛。在7日进行的单板滑雪男子障碍追逐-UL级,中国3位“00后”小将纪立家、王鹏耀、朱永钢包揽金银铜牌。时隔4天后,这个“00后”天团将在男子坡面回转-UL级比赛中再次披挂上阵,他们的表现与成绩值得期待。

残奥冬季两项将进行最后6个小项的角逐。已获3枚冬季两项金牌的中国队,11日有望在男子长距离-坐姿和女子长距离-站姿等项目上扩大战果。乌克兰队是冬季两项的绝对霸主,此前已获5金7银4铜,乌克兰代表团在本届冬残奥会上的绝大多数奖牌来源于此。

残奥高山滑雪将产生女子大回转的3枚金牌。在本次大赛高山滑雪此前赛事中,中国队在所有9个女子项目中均有奖牌入账,此番当能再有斩获。

值得关注的是,均有3枚奖牌入账的20岁小将张梦秋(1金2银)和32岁老将朱大庆(2银1铜)将分别参加女子大回转的站姿和视障比赛,有望赢得她们在本届冬残奥会上的第四枚奖牌。

冰上两项轮椅冰壶和残奥冰球都将于11日进行半决赛。平昌冬残奥会冠军中国轮椅冰壶队将为卫冕而战,首次走上冬残奥会舞台的中国残奥冰球队,则将在与世界霸主美国队的交锋中,力争再次取得突破。

中新



中国选手赵志清在比赛中。

新华社发

没拿到奖牌的她却获得最响亮的掌声 赵志清“无杖”又何妨

24岁的赵志清小时候因为一场意外失去了双手。面对如此沉重的打击,她却活出了不一样的精彩人生。赵志清很倔强,别人会的,她也要会。她不但学会了骑自行车、电动车,还学会了滑旱冰。后来,她还学会了滑雪,成为一名残奥越野滑雪运动员。

对于赵志清来说,她的腿就是雪杖。为了能够站上冬残奥会赛场,她苦练腿部力量,一天要做几个小时的深蹲。为了锻炼自己的平衡能力,避免在比赛时摔倒,她每天都要练平衡半球,一条腿站上去做各种动作。在训练中,她也是用一条腿下坡,来锻炼自己的稳定性。“一条雪板都能站得稳,两条就更不在话下。”对她而言,这些仿佛算不上什么困难。

本届冬残奥会,赵志清还参加了冬季两项的比赛,在3月5日进行的女子短距离(站姿)决赛中,赵志清获得铜牌。和越野滑雪相比,冬季两项还多了射击环节,这对赵志清又是一大挑战。“手健全的运动员一轮射击下来只需要20多秒,像我打一枪则需要50多秒。”即便如此,她依然在两轮射击中10发9中,最终站上了领奖台。“可惜这一次是第四名。”赛后,赵志清有

些遗憾地说。9日,她的父母来到现场为她加油助威。没能让父母看到自己登上领奖台,是她唯一的遗憾。

据《北京晚报》

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:张宇
一版美编:冯漫

零售
专供报



辽/沈/晚/报/好/物/优/选